Correction du Jeudi 14 mai

O Orthographe

1 . saveir copier soignecusecment et SQNS CITCUr ccccccsccccccccccccces
e Recopie la phrase en placant les mots dans le bon ordre.

Léon était beau si qu'il des heures passait la devant glace.
Léon était si beau qu'il passait des heures devant la glace.

¢ Relis ce que tu as écrit. Corrige si nécessaire.

)_|) 2 Savoir utiliser efficacement un dictionnQire ccececcccccccsccccccsccs

e Ecris chacun des mots suivants devant sa définition : vie — aujourd'hui — pays - glace.

glace (nom féminin). Miroir, vitre.
pays (nom masculin). Nation, territoire.
vie (nom féminin). Elle commence a la naissance et se termine a la mort.
aujourd'hui (nom invariable). C'est le jour ol nous sommes.

0 Conjugaison

1) n°3 p.62
Tu rougiras sous les compliments.
Vous secouerez 'arbre.
Je serrerai la main.
On changera de train.

lls étudieront la médecine.

N°4 p. 63
Je franchirai franchir / 2°™ groupe
Il réunira réunir / 2°™ groupe

Nous jouerons  jouer/ 1* groupe
Elles bondiront  bondir / 2°™® groupe

lls danseront danser / 1*¥ groupe



Tu sauteras sauter / 1* groupe

On grandira grandir / 2°™ groupe

Vous traverserez traverser / 1* groupe

2éme

J'applaudirai applaudir / groupe
Elle écoutera écouter / 1% groupe

] Calcul
1)

Nombre total de fleurs : 21 x 13

Nombre de fleurs rouges : 21 x 3

Nombre total de fleurs = Nombre de fleurs rouges +

21 x13 = 21 x3 +

2)

35x15=35x (10 +5)=35x 10 + 35 x 5 = 350 +175 = 525
26 x 14 =26 x (10 + 4) = 26 x 10+ 26 x 4 = 260+ 104 = 364
32x24=32x (20 +4)=[32 x 20 + 32 x 4 = 640+128 = 768

45 x 25= 45 x (20 + 5) =145 x 200 + 45 x 5 = 900+ 225 = 1 125



